

Tariffs and Trade 1994, Article 2 of the Agreement on Trade-Related Investment Measures, as well as Parts I.1.2, I.7.2–7.3, and I.10.3 of the Protocol on the Accession of the People's Republic of China, including paragraphs 167 and 203 of the Working Party Report.

#### Public Comment: Requirements for Submissions

Interested persons are invited to submit written comments concerning the issues raised in the dispute. Comments should be submitted (i) electronically, to [FR0507@ustr.eop.gov](mailto:FR0507@ustr.eop.gov), with "China Prohibited Subsidies (DS358)" in the subject line, or (ii) by fax, to Sandy McKinzy at (202) 395–3640, with a confirmation copy sent electronically to the electronic mail address above.

USTR encourages the submission of documents in Adobe PDF format as attachments to an electronic mail. Interested persons who make submissions by electronic mail should not provide separate cover letters; information that might appear in a cover letter should be included in the submission itself. Similarly, to the extent possible, any attachments to the submission should be included in the same file as the submission itself, and not as separate files.

Comments must be in English. A person requesting that information contained in a comment submitted by that person be treated as confidential business information must certify that such information is business confidential and would not customarily be released to the public by the commenter. Confidential business information must be clearly designated as such and "BUSINESS CONFIDENTIAL" must be marked at the top and bottom of the cover page and each succeeding page. Persons who submit confidential business information are encouraged also to provide a non-confidential summary of the information.

Information or advice contained in a comment submitted, other than business confidential information, may be determined by USTR to be confidential in accordance with section 135(g)(2) of the Trade Act of 1974 (19 U.S.C. 2155(g)(2)). If the submitter believes that information or advice may qualify as such, the submitter—

(1) Must clearly so designate the information or advice;

(2) Must clearly mark the material as ASUBMITTED IN CONFIDENCE at the top and bottom of the cover page and each succeeding page; and

(3) Is encouraged to provide a non-confidential summary of the information or advice.

Pursuant to section 127(e) of the URAA (19 U.S.C. 3537(e)), USTR will maintain a file on this dispute settlement proceeding, accessible to the public, in the USTR Reading Room, which is located at 1724 F Street, NW., Washington, DC 20508. The public file will include non-confidential comments received by USTR from the public with respect to the dispute; if a dispute settlement panel is convened, the U.S. submissions to that panel, the submissions, or non-confidential summaries of submissions, to the panel received from other participants in the dispute, as well as the report of the panel; and, if applicable, the report of the Appellate Body. The USTR Reading Room is open to the public, by appointment only, from 10 a.m. to noon and 1 p.m. to 4 p.m., Monday through Friday. An appointment to review the public file (Docket WTO/DS–358, China Prohibited Subsidies Dispute) may be made by calling the USTR Reading Room at (202) 395–6186.

#### Daniel Brinza,

Assistant United States Trade Representative for Monitoring and Enforcement.

[FR Doc. E7–2855 Filed 2–20–07; 8:45 am]

BILLING CODE 3190–W7–P

### SMALL BUSINESS ADMINISTRATION

#### Data Collection Available for Public Comments and Recommendations

**ACTION:** Notice and request for comments.

**SUMMARY:** In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995, this notice announces the Small Business Administration's intentions to request approval on a new and/or currently approved information collection.

**DATES:** Submit comments on or before April 23, 2007.

**ADDRESSES:** Send all comments regarding whether this information collection is necessary for the proper performance of the function of the agency, whether the burden estimates are accurate, and if there are ways to minimize the estimated burden and enhance the quality of the collection, to Carol Fendler, Systems Accountant, Office of Investment, Small Business Administration, 409 3rd Street, SW., 6th Floor, Washington, DC 20416.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Carol Fendler, Systems Accountant, Office of Investment 202–205–7559 [carol.fendler@sba.gov](mailto:carol.fendler@sba.gov). Curtis B. Rich,

Management Analyst, 202–205–7030 [curtis.rich@sba.gov](mailto:curtis.rich@sba.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title:* "Size Status Declaration".  
*Description of Respondents:* New Licensees.

*Form No.:* 480.

*Annual Responses:* 4,200.

*Annual Burden:* 700.

*Title:* "Stockholders' Confirmation (Corporation); Ownership Confirmation (Partnership)".

*Description of Respondents:* Newly Licensed SBIC'S.

*Form Nos.:* 1405, 1405A.

*Annual Responses:* 600.

*Annual Burden:* 600.

**ADDRESSES:** Send all comments regarding whether this information collection is necessary for the proper performance of the function of the agency, whether the burden estimates are accurate, and if there are ways to minimize the estimated burden and enhance the quality of the collection, to Sandra Johnston, Office of Financial Assistance, Small Business Administration, 409 3rd Street, SW., 8th Floor, Washington, DC 20416.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Sandra Johnston, Program Analyst, Office of Financial Assistance 202–205–7528 [sandra.johnston@sba.gov](mailto:sandra.johnston@sba.gov). Curtis B. Rich, Management Analyst, 202–205–7030 [curtis.rich@sba.gov](mailto:curtis.rich@sba.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title:* "CDC Annual Report Guide".  
*Description of Respondents:* Certified Development Companies.

*Form No.:* 1253.

*Annual Responses:* 1.

*Annual Burden:* 7,500.

**ADDRESSES:** Send all comments regarding whether this information collection is necessary for the proper performance of the function of the agency, whether the burden estimates are accurate, and if there are ways to minimize the estimated burden and enhance the quality of the collection, to Leo Sanchez, Senior Analyst, Office of Government Contracting & Business Development, Small Business Administration, 409 3rd Street, SW., 8th Floor, Washington, DC 20416.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Leo Sanchez, Senior Analyst, Office of Government Contracting & Business Development 202–205–7528 [leo.sanchez@sba.gov](mailto:leo.sanchez@sba.gov). Curtis B. Rich, Management Analyst, 202–205–7030 [curtis.rich@sba.gov](mailto:curtis.rich@sba.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title:* "8(a) SDB Paper and Electronic Application".

*Description of Respondents:* 8(a) SDB Companies.

Form No.: 1010, 1010B, 1010C, 2065.  
Annual Responses: 8,400.  
Annual Burden: 36,210.

Jacqueline White,

Chief, Administrative Information Branch.  
[FR Doc. E7-2867 Filed 2-20-07; 8:45 am]

BILLING CODE 8025-01-P

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Office of the Secretary

[DOT Docket No. 2006-26230]

#### Notice of Request for Renewal of a Previously Approved Collection

**AGENCY:** Office of the Secretary, DOT.

**ACTION:** Notice and request for comments.

**SUMMARY:** In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35, as amended) this notice announces that the Information Collection Request (ICR) abstracted below which will be forwarded to the Office of Management and Budget (OMB) for renewal. The ICR describes the nature of the information collection and its expected burden. The **Federal Register** Notice with a 60-day comment period soliciting comments on the following collection of information was published on November 2, 2006 (71 FR 64605). No comments were received.

**DATES:** Comments on this notice must be received by March 23, 2007 and sent to the attention of the DOT/OST Desk Officer, Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget, Docket library, Room 10102, 725 17th Street, NW., Washington, DC 20503 or [oir\\_submission@omb.eop.gov](mailto:oir_submission@omb.eop.gov) (e-mail).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Mr. Robert C. Ashby, Office of the Secretary, Office of Assistant General Counsel for Regulation and Enforcement, Department of Transportation, 400 Seventh St., SW., Washington, DC 20590 (202) 366-9310, (voice), 202-366-9313 (fax) or at [bob.ashby@ost.dot.gov](mailto:bob.ashby@ost.dot.gov).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title:* Report of DBE Awards and Commitments.

*OMB Control Number:* 2105-0510.

*Affected Public:* DOT financially-assisted state and local transportation agencies.

*Frequency of response:* Once a year.

*Estimated Total Burden on*

*Respondents:* 1,311,000.

*Comments are invited on:* (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance

of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (b) the accuracy of the Department's estimate of the burden of the proposed information collection; (c) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

All responses to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval. All comments will also become a matter of public record.

Issued in Washington, DC on February 6, 2007.

Patricia Lawton,

IT Investment Management Office,  
Department of Transportation.

[FR Doc. 07-598 Filed 2-20-07; 8:45 am]

BILLING CODE 4910-62-P

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Office of the Secretary

#### Notice of Request for Renewal of a Previously Approved Collection

**AGENCY:** Office of the Secretary, DOT.

**ACTION:** Notice; correction.

**SUMMARY:** The Office of Drug and Alcohol Policy and Compliance published a document in the **Federal Register** on August 4, 2006, concerning a request for an extension of a previously approved information collection. We are correcting the document as set forth below. Also, in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35, as amended), this notice announces that the Information Collection Request (ICR) abstracted below which will be forwarded to the Office of Management and Budget (OMB) for renewal. The ICR describes the nature of the information collection and its expected burden. The **Federal Register** Notice with a 60-day comment period soliciting comments on the following collection of information was published on August 4, 2006 (71 FR 44345). No comments were received.

**DATES:** Comments on this notice must be received by March 23, 2007 and sent to the attention of the DOT/OST Desk Officer, Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget, Docket library, Room 10102, 725 17th Street, NW., Washington, DC 20503 or [oir\\_submission@omb.eop.gov](mailto:oir_submission@omb.eop.gov) (e-mail).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Bohdan Baczara, Office of Drug and

Alcohol Policy and Compliance, 400 Seventh Street, SW., Washington, DC 20590; 202-366-3784 (voice), 202-366-3897 (fax), or [bohdan.baczara@dot.gov](mailto:bohdan.baczara@dot.gov) (e-mail).

#### Correction

In the August 4, 2006, **Federal Register** [71 FR 44345] correct the Estimated Number of Respondents and Estimated Total Number Burden on Respondents.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title:* Procedures for Transportation Drug and Alcohol Testing Program.

*OMB Control Number:* 2105-0529.

*Affected Entities:* Transportation Industry (i.e., Federal Aviation Administration, Federal Transit Administration, Federal Railroad Administration, Federal Motor Carrier Safety Administration and the Pipeline and Hazardous Materials Safety Administration) and the United States Coast Guard when calculating their random testing rates.

*Frequency of Response:* Once a year.

*Number of Respondents:* 2,783,195.

*Annual Estimated Burden Hours on Respondents:* 695,300.

*Comments are invited on:* (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (b) the accuracy of the Department's estimate of the burden of the proposed information collection; (c) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

All responses to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval. All comments will also become a matter of public record.

Issues in Washington, DC on February 6, 2007.

Patricia Lawton,

IT Investment Management Office,  
Department of Transportation.

[FR Doc. 07-600 Filed 2-20-07; 8:45 am]

BILLING CODE 4910-62-P